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Nuorisovaltuuston kokous  
    

Aika   
  

  10.9.2025 klo 16 

Paikka    Mansikkalan koulukeskus, luokka C201  
  
  

     

Läsnä     
    Aapo Bom                                                       Ammattiopisto Sampo 

Juuso Pohjalainen                                         Ammattiopisto Sampo 
Leo Buchelnikov                                            Vuoksenniskan koulukeskus  
Sarah Virtanen pj.                                         Imatran yhteislukio 
Milla Kärnä                                                      Ammattiopisto Sampo 
Stefania Luukkonen                                      Imatran yhteislukio 
Onni Tiimonen                                               Imatran yhteislukio 
Siiri Ovaska                                                     Mansikkalan koulukeskus 
Minttu Harinen                                              Mansikkalan koulukeskus 
Timur Ezhov                                                    Itä-Suomen koulu  
Timur Bozhkov                                                Itä-Suomen koulu  
Melina Mäkelä                                             Itä-Suomen koulu  
Sofia Koljonen siht.                                        Imatran yhteislukio  
 
 
 
 
Muut osallistujat 
 
Sanna Arminen                                               Nuorisovaltuuston ohjaaja 
 
Henna Kaijanen                                       Hyvinvointipäällikkö 
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1.  Kokouksen avaus  

Kokous avataan ajassa 16.01 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

             Kokous on laillinen ja päätösvaltainen 

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen ja hyväksyminen  

Tarkistettiin ja hyväksyttiin Henna Kaijasen esittelyn jälkeen 

 

4. Urheilutalon ja uimahallin suunnitelman esittely      Henna Kaijanen 

Mitä halutaan uimahallille? Pienempi korjaus, isompi korjaus, uusi uimahalli? Entä miten 

tärkeä uimahalli meille on? 

 

5. Lausunto Imatran kaupungin strategiaan   

Hyväksyttiin meidän kannanotto liittyen strategiaan. 

 

6. Nuorisovaltuuston uusien jäsenien hyväksyminen 

Hyväksyttiin uudet jäsenet. 

 

7. Kuulumiset   

15.10 sivistys- ja hyvinvointilautakunnassa päätettiin, että liikuntaluokat jatkavat 

toimintaansa Mansikkalan koulukeskuksessa ja moduulit jäävät vielä seuraavaksi 2 

vuodeksi. 

 

8. Tiedotteet 

 

 

9. Muut asiat   

Tulevat kokoukset, joissa edustaja nuorisovaltuustosta 

 

 

10. Kokouksen päättäminen  

Päätetään kokous ajassa 17.00 
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